Univerzitet u Beogradu
Masinski fakultet
Katedra za Mehaniku
17.12.2021.

Mehanika 2
Naknadni test 2

Mehanizam se sastoji od: zupCaste letve 1, zup&anika 2 polupreCnika R koji mozZe da obr¢e oko
nepokretnog oslonca u tacki 0, $tapa 3 (AB) duZine AB = 2R, $tapa 4 (BC) duZine BC = 2R,
§tapa 5 (CD) duzine CD = 2R, zglobno vezanog za nepokretni oslonac u tacki D i klizata B. Veze
u taCkama 4, B i C su zglobne. Ako je u polozaju mehanizma prikazanom na slici, brzina zup&aste
letve intenziteta V, = 2v2w,R, smera kao na slici, a ubrzanje zupdaste letve intenziteta

a, = v—gwﬁR, smera kao na slici, odrediti ugaone brzine i ugaona ubrzanja svih tela mehanizma,

kao i brzinu i ubrzanje kliza¢a B u tom trenutku.

J

Slika uz zadatak 1.
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